

CRNA GORA
S K U P Š T I N A
Odbor za međunarodne odnose i iseljenike
Broj: 16-4/17-1/3
EPA: 214 XXVI
Podgorica, 25. septembar 2017. godine

SKUPŠTINI CRNE GORE

PODGORICA

Na osnovu člana 69 stav 2 Poslovnika Skupštine Crne Gore, Odbor za međunarodne odnose i iseljenike, sa Petnaeste sjednice održane 25. septembra 2017. godine, podnosi

IZVJEŠTAJ

O PREDLOGU ZAKONA O POTVRĐIVANJU UGOVORA IZMEĐU CRNE GORE I
REPUBLIKE PORTUGAL O IZBJEGAVANJU DVOSTRUKOG OPOREZIVANJA I
SPRJEČAVANJU IZBJEGAVANJA PLAĆANJA POREZA NA DOHODAK

Uvodne napomene o Predlogu zakona o potvrđivanju Ugovora između Crne Gore i Republike Portugal o izbjegavanju dvostrukog oporezivanja i sprječavanju izbjegavanja plaćanja poreza na dohodak dao je Novo Radović, generalni direktor Direktorata za poreski i carinski sistem u Ministarstvu finansija.

Predstavnik predlagača je naveo da je ovaj Ugovor sačinjen po identičnom modelu kao i sporazumi sklopljeni sa drugim državama po pitanju dvostrukog oporezivanja i sprječavanja izbjegavanja plaćanja poreza na dohodak. Ugovor ima za cilj da ukloni poreske barijere razmjerni roba i usluga, kretanju lica i kapitala, kao i transferu tehnologije i znanja i na taj način stimuliše strana investiranja i obezbijedi pozitivna dejstva poreskih podsticaja.

Imajući u vidu da je Ugovor potpisan, potrebno je da svaka strana potpisnica Ugovora sprovede propisanu proceduru za njegovo potvrđivanje u skladu sa svojim nacionalnim zakonodavstvom i da se, nakon toga, uzajamno obavijeste o tome.

Na sjednici Odbora konstatovano je da su, na zahtjev stručne službe Odbora, predstavnici predlagača napravili tehničke ispravke teksta međunarodnog sporazuma koji se potvrđuje.

Polazeći od svoje nadležnosti, Odbor predlaže Skupštini da Predlog zakona o potvrđivanju Ugovora između Crne Gore i Republike Portugal o izbjegavanju dvostrukog oporezivanja i sprječavanju izbjegavanja plaćanja poreza na dohodak usvoji u predloženom tekstu.

Za izvjestioca Odbora na sjednici Skupštine određen je poslanik Miloš Nikolić.



PREDSTAVNIK ODBORA
Anđelija Nikolić